

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 6 апреля 2019 года, № 28 (10 136),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Подтопило, но вода уходит

В районе городского переулка Куйбышева к ликвидации подтопления домовладений приступили механизаторы предприятия Мкртича Сохояна.

В силу исторически сложившегося движения талых вод в реку Бигилу в теле противопаводковой дамбы в черте города проложена труба, по которой излишки воды стекают в русло реки. Труба оборудована запорным устройством на тот случай, если уровень в Бигиле поднимется до критического значения. Тогда водичка может пойти в обратную сторону. Чтобы этого не случилось и не подтопило жилые дома и постройки, на время пиковых уровней воды эту трубу перекрывают.

Александр Забоев, председатель комитета по делам ГО и ЧС,

рассказал, что в связи с начавшимся подтоплением дворовых территорий, появлением воды в подпольях у жителей переулка Куйбышева, им на помощь пришли рабочие предпринимателя М. Сохояна. Они разбирают завалы мусора, принесённого водой. Стихийно образовавшаяся преграда из выросшего тальника и «водоплавающего» мусора препятствовала прохождению воды. Хотя водичка уже и пошла на убыль, но превентивные меры для её пропуска в полном объёме в этом году продолжатся.

Александр ПОНОМАРЁВ

Четыреста первый способ О. Бендера

С начала 2019 года полицейские округа зарегистрировали 13 преступлений мошенников. Общая сумма ущерба составила порядка 1 300 000 рублей.

Полицейские предупреждают о новой схеме обмана жителей в городском округе, когда злоумышленники ходят по домам под видом сотрудников Госпожнадзора и предлагают приобрести у них датчики противопожарной безопасности. При этом пугая административной ответственностью за отсутствие этих приборов.

Чаще всего жертвами мошенников становятся пенсионеры, поэтому правоохранители вновь напоминают, что реализацию противопожарного оборудования осуществляют специализированные магазины. А сотрудники пожарнадзора при обходе частного сектора не вправе предлагать какой-либо товар.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

К труду и обороне готовы

Заводоуковские старшеклассники стали призёрами областного фестиваля ГТО, посвящённого пятилетию возрождения этого спортивного движения.

Более двухсот спортсменов из всех районов юга области собрались в стрельбе из пневматической винтовки, беге на короткие и длинные дистанции, подтягивании на высокой перекладине, отжимании от пола и других упражнениях, а также участвовали в лыжных гонках.

По итогам соревнований молодёжная сборная из Заводоуковска,

уступив спортсменам из Тюмени и Аромашевского района, поднялась на третью ступень пьедестала почёта. В личном первенстве среди девушек Валерия Шикалова из школы № 1 – вторая, Маргарита Болдырева из школы № 4 – третья. Среди юношей Александр Фахурдинов из четвертой городской занял третье место.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

К СВЕДЕНИЮ

Межмуниципальный отдел МВД России «Заводоуковский» приглашает на службу граждан, не моложе 18-ти и не старше 35 лет, имеющих образование не ниже среднего (полного) общего, способных по своим деловым, личным и нравственным качествам, состоянию здоровья выполнять служебные обязанности стражей правопорядка. Гарантируется высокая заработная плата, полный социальный пакет, право выхода на пенсию после 20 лет службы, включая службу в Вооружённых силах Российской Федерации.

Справки по телефонам 6-00-71 и 2-10-39. Обращаться по адресу: г. Заводоуковск, ул. Кооперативная, 70, каб. 30, 35.

11 апреля в 12.00 на центральной площади г. Заводоуковска состоится митинг против «мусорной» реформы.

КПРФ

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые читатели!

1 апреля стартовала подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2019 года. Стоимость комплекта на 6 месяцев – 589 руб. 92 коп. Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (пер. Элеваторный, 6).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
6/04	0	+12	764	☀
7/04	-3	+11	767	☀
8/04	+1	+13	762	☀

ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Наведём порядок в доме и в округе



• Прошлой весной активисты падуновского ТОСа участвовали в экологической акции «Вода России» и навести порядок на берегу пруда, расположенного в селе близ бывшего винокуренного завода.

Как только растает последний снег, активисты территориального общественного самоуправления выйдут на субботник. Фронт работ они определили на совместном совещании с администрацией округа.

Общественники решили, что нынче приведут в порядок те территории в Заводоуковске, которые не входят в зону обслуживания дворников. Так, ТОС «Альянс» выйдут на уборку большого участка с сухостоем, прилегающего к дому № 35 на улице Вокзальной, а ТОС «Залинейный» облагородит пустырь на улице Декабристов. Активисты территориального совета «Западный» планируют поработать на берегу старого русла Ука (со стороны переулка Блюхера) и у памятника на улице Свободы. Общественники «Востока» приберут на детской площадке, что на улице Сургутской, и у мусорных контейнеров в переулке Солнечном. Председатель объединённого ТОСа «Союз» Татьяна Ашихмина призывает присоединиться к весенней уборке всех неравнодушных горожан:

– Навели порядок в доме, наведите его и на своей улице! – обращается к заводоуковцам Татьяна Геннадьевна. – Ориентировочно мы планируем провести субботники в конце апреля. К слову, с 22 апреля по 6 мая на полигоне твёрдых бытовых отходов мусор от населения будут принимать бесплатно.

Ещё один вопрос, который тосовцы обсудили на совещании, это организация площадок для мусорных контейнеров в городе и сёлах. Сегодня новые

тёмно-зелёные баки установлены и в привычных местах, и там, где их раньше не было. Задача тосовцев – отследить наполняемость контейнеров, не привязанных к площадкам, и определить, правильно ли были выбраны места для них. Эту работу общественники должны завершить в ближайшее время и сообщить о результатах в администрацию округа. Представители ТОСов округа вошли в комиссию, которая примет окончательное решение по организации площадок для сбора твёрдых коммунальных отходов.

Кроме всего прочего, собравшиеся говорили и о грин-боксах – приспособлениях для сбора вышедших из строя батареек, ртутных термометров и люминесцентных ламп. Договор на их установку ТОС «Союз» заключил с тюменским предприятием «Новэкология». Сегодня один такой контейнер установлен в посёлке Комсомольском, четыре скоро появятся в Заводоуковске близ домов № 13 на улице Заводской и № 18 на Щорса, у центрального рынка и рядом с остановкой «ДСУ». Тосовцы призывают жителей округа использовать дорогостоящие грин-боксы по назначению, относиться к ним бережно и не бросать в них посторонний мусор!

Что и говорить, весна для всех жителей округа – пора горячая. Татьяна Ашихмина уверена, что общественники сделают всё возможное для того, чтобы в округе стало чище и уютнее.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива ТОС «Союз»

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 429 от 29.03.2019 г., г. Заводоуковск

О создании комиссии администрации Заводоуковского городского округа для принятия решения о создании мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и включения их в реестр

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и ведения их реестра», руководствуясь ст. 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить положение о комиссии администрации Заводоуковского городского округа для принятия решения о создании мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и включения их в реестр согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав комиссии администрации Заводоуковского городского округа для принятия решения о создании мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и включения их в реестр согласно при-

ложению 2 к настоящему постановлению.

3. Уполномоченным органом по созданию и ведению реестра мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов определить комитет по жилищно-коммунальной политике администрации Заводоуковского городского округа.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1.01.2019.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложениями разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы городского округа Денисова И.А.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

СВОЯ КОЛЕЯ

НОВОСТИ РОССИИ

Готовить нужно с настроением



• Людмила Печерина, повар 5 разряда из городской «Берёзки», творожную запеканку – королеву детского меню – приготовит и с закрытыми глазами.

Людмила Печерина кормит дошколят в городском детском саду «Берёзка» вот уже 28 лет, но признаётся, что до мастерства её бабушки, Веры Агафоновой, ещё далеко.

– Конечно, русскую печь не сравнить с духовкой, а натуральные продукты со своего подворья – с магазинным ас-

сортиментом, – говорит Людмила Викторовна. – Моя бабуля была просто кудесница и из самой простой снеди готовила настоящий царский обед. Суп из крапивы, блины, шанежки – просто пальчики оближешь!

Бабушку Людмила называет своим первым наставником, но вот в Тюменское торгово-кулинарное училище она попала

случайно – за компанию с другой Ольгой Масловой, которая хотела быть кондитером. Правда, в результате обе стали поварами-пекарями и о выборе профессии не пожалели. После училища Людмила год проработала в Новом Уренгое, а потом по совету сестры переехала в Заводоуковск и устроилась в детсад «Берёзка».

– Можно сказать, всю жизнь здесь и отработала, – говорит Людмила Викторовна. – Коллектив у нас – как одна семья, хотя многих уже на пенсию проводили: Татьяну Лебедеву, Надежду Костомарову, Альбину Григорьеву, Надежду Завьялову – да разве всех перечислишь! Мы всегда друг другу помогали.

Рассказывать о работе Людмила Печерина может долго. Так, перемены в пищеблоке детского сада произошли большие: появилась новая техника после капитального ремонта, что был лет десять назад. Тогда из всех городских детских садов повара приходили в «Берёзку» на кухню посмотреть. Контроль за технологическими картами, рецептурой, санитарными требованиями к работе пищеблока стал жёстче.

После того, как организацию питания в детских садах области взяло на себя ООО «Магия вкуса», меню утверждаются в областном центре на десять дней вперёд. И, наверное, это правильно, ведь питание малышей должно быть качественным и сбалансированным. Хотя дети не очень любят, например, капусту, а заменить её другим гарниром нельзя.

Конечно, маленьких приверед нужно с младых ногтей приучать есть овощи, а не только пиццу и макароны. Однако порой Людмила Викторовна хочется, как встарь, пройтись по группам, спросить дошколят о том, что они хотели бы на обед, ведь даже самое сложное и трудоёмкое блюдо готовить легко и приятно, когда знаешь, что его ждут с нетерпением.

Очень нравится повару баловать малышей вкусной выпечкой: ватрушками с творогом, шаньгами с картошкой. Её мастерству в обращении с тестом стоит поучиться! В прошлом году в пищеблоке «Берёзки» студентки из агротехникума практику проходили, так противни с пирогами на смартфонах снимали.

А Людмила Печерина своё дело знает от А до Я и опытом с молодёжью делится охотно. Вот и на недавнем окружном конкурсе профмастерства повара образовательных учреждений подсказывала своим коллегам на теоретических тестах, как, к примеру, по нормам яйцо мыть или колбасу отваривать. А уж её конкурсное блюдо – царская ватрушка с творогом – покорило всех. Это одно из любимых кондитерских изделий мастера. И в этот раз она украшала ватрушку особенно старательно, напевая от удовольствия. У Людмилы Викторовны всегда так: колдует на кухне – и душа поёт. Мастер считает, что готовить, работать и жить надо с настроением, и тогда всё получится.

Алексей СЕВСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

АГРОПРОМ

Ещё в полях белеет снег ...

Земледельцы ЗАО «Падунское» уже практически полностью подготовились к весенне-полевому работам и настроены боевой: провести полевую кампанию в лучшие агротехнические сроки.

«Мы не можем ждать милостей от природы. Взять их у неё – наша задача» – слова известного русского биолога, селекционера Ивана Мичурина актуальны для земледельцев и сегодня.

Алексей Швецов, директор ЗАО «Падунское», обратил внимание на то, что, несмотря на превышение выпавших ныне зимних осадков, изобилия воды, образовавшейся от таяния снега, в сравнении с предыдущим годом пока не наблюдается. Скорее всего, большая часть влаги вымораживается в ночное время. Хотя у аграриев теплится надежда на то, что почва под снегом глубоко не промёрзла и, отогреваясь под лучами весеннего солнца, начала впитывать талые воды. А от обе-

спеченности растений влагой, в совокупности со среднегодовыми температурами воздуха в течение вегетационного периода, в полной мере зависит формирование будущего урожая. Об этом земледельцы знают как никто другой. Но к природным условиям, благоприятным и не очень, нужно приложить немалые усилия.

В ЗАО «Падунское» при вспашке зяби используют плуги для отвальной обработки почвы, а вот поверхностную обработку в хозяйстве практикуют крайне мало. Механизаторы и специалисты считают, что в первом случае в почве сохраняется больше влаги, по сравнению с не вспаханной участками.

Второй момент: весной нужно вовремя успеть с боронованием, или, как говорят специалисты, закрыть влагу. Аграрии знают, что в тёплый ветреный весенний день один гектар земли способен потерять до 30 тонн влаги. Поскольку почва в «Падунском» полностью подготовлена прошлой осенью, а это 6 501 гектар, механизато-

рам остаётся не упустить момент и вовремя прибить влагу.

Минеральные удобрения в необходимом объёме (1 105 тонн) хозяйство уже приобрело. Семена агрономическая служба проверила и к посеву подготовила. Заканчивается ремонт тракторов. Их будет на прибавке влаги и севе задействовано 19 единиц. Нынче в ЗАО «Падунское» наметили разместить на 600 гектарах пшеницу, на 30 – горох, на 600 – овёс, на тысяче гектаров – ячмень, на 700 – рапс и кукурузу на 536 гектарах.

Все предпосылки для сева в лучшие агротехнические сроки, борьбы с сорняками, вредителями и болезнями, а там и уборки урожая, есть. Но очень многое в сибирской земледелии зависит и от погоды. Не секрет, что наша территория – это зона рискованного земледелия. Однако знания и опыт, умение работать на совесть позволяют падунцам добиваться высоких результатов. Так будет и в этом году.

Александр ПОНОМАРЁВ

Благодаря мероприятиям в рамках стратегии Всемирной организации здравоохранения Россия планирует к 2030 году почти полностью искоренить туберкулёз у детей, а к 2035 – у взрослых.

Заболеваемость в России составляет 44,4 случая на 100 тысяч населения, смертность – 5,8 случая на те же 100 тысяч. В 2005 году смертность от туберкулёза составляла 22,6 случая на 100 тысяч населения. Таким образом, за 13 лет показатель уменьшился на 74,3 процента.

Стали меньше болеть и дети, к тому же в России почти нет тяжёлых форм туберкулёза. Больше всего риску заболеть подвержены дети до 7 лет. Чаще всего в зоне риска ребята, не посещающие детские учреждения и не попадающие в скрининговые программы, которые проводятся в организованных коллективах.

По данным правоохранительных органов, в последнее время резко сократилось число преступлений с жильём, когда преступники различными путями лишали граждан недвижимости.

Теперь мошенники не могут тайком купить долю в квартире и потом выжить из неё хозяев. Причина – введение в 2016 году обязательного нотариального оформления сделок с долями квартир, что перекрыло многие мошеннические схемы. Поскольку обязательное нотариальное оформление введено не на все случаи продажи жилья, а только на сделки с долями, определённые лазейки у мошенников остались. По мнению многих экспертов, сейчас назрел вопрос в целом введения обязательного нотариального оформления сделок с недвижимостью для граждан, ведь, по данным министерства юстиции, до семи процентов всех сделок с недвижимостью совершается с нарушением законодательства.

Урок по стандарту: в России обновится содержание школьного образования.

Проекты обновлённых государственных образовательных стандартов опубликованы для широкого общественного обсуждения. Это важнейший документ, который определяет содержание высшего школьного образования в России. Под него будет «заточен» любой учебник, любой урок, все задания ЕГЭ. С утверждением новых образовательных стандартов везде будет единая фундаментальная база: и в начальной школе, и в общей. Будет прописано, что и когда должен изучать ученик. При этом и связь между предметами будет прослеживаться более чётко. К примеру, между историей и литературой, математикой и физикой, физикой и технологией...

Железные дороги страны готовятся к летнему сезону. План по перевозкам – более 38 миллионов пассажиров, из которых 2,5 миллиона – дети.

Дети 10 – 17 лет на весь летний период (с 1 июня по 31 августа) получат 50-процентную скидку для проезда в плацкартных и общих вагонах. Как отметил премьер-министр Дмитрий Медведев, это поможет многим семьям снизить расходы на поездки в период каникул. Продажа льготных билетов для школьников уже открыта.

Кроме этого, с 1 по 31 мая льготы на проезд по железной дороге получат участники и инвалиды Великой Отечественной войны с одним сопровождающим. Акция будет действовать без ограничения по количеству поездок в вагонах всех классов всех поездов дальнего следования, курсирующих внутри страны.

По материалам «Российской газеты»

БЛИЦ-ОПРОС

Вы жизнь свою планируете?

Владимир Григорьев, пенсионер, с. Колесниково:

– Какое нам, доживающим свои годы, планирование! День прошёл, и слава богу! Лучше не загадывать, а то обязательно боком выйдет. Надо жить настоящим!

Пенсионер Хорзов из Новой Заимки:

– Сейчас трудно что-то планировать, особенно на длительную перспективу. Поясню: к примеру, необходим какой-либо ремонт в доме. Раньше многие люди делали его самостоятельно. Так делал и я. Теперь в силу возраста приходится нанимать работников со стороны. После нужно соответствующим образом с ними рассчитаться. А вот тут уже вырисовываются «ножницы»: пенсии на всё не хватает. Поэтому ника-

кого планирования: день прошёл, да и ладно.

Светлана Першина, сотрудник агротехникума, г. Заводоуковск:

– Конечно, хотя, бывает, планы приходится менять. Вот мы с мужем уже пенсионеры. Однако продолжаем трудиться, чтобы детям было легче. Последнее время стали заранее планировать и совместный отпуск. Так, в прошлом году мы съездили в Псковскую область на место гибели в Великую Отечественную войну деда супруга. Нынче запланировали побывать на Алтае.

Ангелика Важенина, старший воспитатель, с. Новолыбаево:

– Планирую только финансо-

вую сторону. Не секрет, что заработной платы среднестатистическому россиянину хватает только на оплату услуг ЖКХ и, в лучшем случае, на питание. Остальная жизнь идёт своим чередом. Снег сойдёт – отправимся на огород.

Евгения Глазунова, пенсионерка, с. Падун:

– С возрастом поняла, что начертано сверху, не объедешь, не обидишь. Поэтому плыву по воле судьбы своей. Смирись: что будет, то будет.

Сергей Шастов, директор магазина, г. Заводоуковск:

– Планирование помогает мне в работе и на отдыхе. Можно гонять автомобиль на оптовые базы за каждым наименованием товара, а можно за одну поезд-

ку привезти почти весь ассортимент – выходит экономичнее. То же самое и с отдыхом: путёвку зимой купить получается дешевле, чем сделать это приобретение в летний сезон.

Антон Алексеев, служащий, с. Новая Заимка:

– Дальше, чем на год, не загадываю – смысла нет: в нашей стране всё меняется стремительно. А вот летом планирую в отпуск съездить, уже приобрёл путёвку в Турцию.

Владимир Попов, служащий, г. Заводоуковск:

– Хочешь рассмешить бога, расскажи ему о своих планах! Вот поэтому я ничего заранее не загадываю. Живу, словно самурай, – каждый день как последний.

Надежда Шадрина, служащая, г. Заводоуковск:

– Планирую каждый шаг! Иначе никак. У меня ипотека, кредит за машину и мебель. Каждая копейка на счету! А ещё хочется и родственникам за границу съездить, и гардероб к будущей зиме обновить.

Нина Карцева, пенсионерка, с. Колесниково:

– Если жизнь не планировать, то она превратится в хаос. Мне уже за 70, но я всё равно люблю, чтобы у меня всё было по полочкам. Внучки недавно замуж вышли, и, думаю, скоро родятся правнуки. Я для них уже у себя на участке и детскую площадку сделала, и сад разбила, ещё хочу бассейн организовать.



Субботний вечер



УВЛЕЧЕНИЕ

Не может древо без корней...



• В заводоуковском клубе «Истоки», возглавляемом Галиной Медведевой (вторая справа), 15 человек. Исследователи-любители собираются раз в месяц, делятся результатами поисков, помогают друг другу составлять родословные своих семей. Сегодня в клубе собрались Вера Моржухина, Мария Мясникова и Валентина Шевчук (слева направо).

Клуб «Истоки», который объединяет заводоуковцев, интересующихся генеалогией и занимающихся составлением родословных, отметил пятилетие.

В «Истоках» заняты в основном пенсионеры, которые собираются в центральной библиотеке и с головой погружаются в историю своих семей.

Клуб основала и бессменно его возглавляет Галина Медведева, председатель первички администрации городского округа. Составлением семейной летописи Галина Валентиновна увлеклась давно. Материал собирала по крупицам: опрашивала родственников, сидела в архивах... Конечно, ей хотелось поделиться опытом с другими.

Сегодня «ученики» Галины Медведевой с удовольствием ищут материалы в интернете и архивах, готовят доклады о своих предках. Не за оценку стараются – за радость открытий! Участники «Истоков», изучая историю своего рода, попутно узнают много интересного из истории родного края и страны.

На одном из занятий собравшиеся говорили о происхождении выражения «Иван, не помнящий родства». Выяснили, что идёт оно от беглых каторжников, которые, попав в руки полиции, не называли своего настоящего имени, а представлялись Иванами. А на вопрос о фамилии отвечали, что «родства своего не помнят». Полицейские так и записывали в протоколе: «Иван, родства не помнящий». Сегодня появилось немало документов, идентифицирующих личность, но выражение осталось. Теперь им характеризуют человека, равнодушного к истории своего народа, страны.

А история происхождения медали «За вклад в развитие генеалогии и прочих специальных исторических дисциплин»? Оказывается, в дореволю-

ционной России ценили труд тех, кто занимался исследованием генеалогических корней, и отмечали их специальной наградой. Но после октября 1917-го по причинам, всем известным, медаль сама собой упразднилась. В 2008 году награду вновь учредило Царицынское генеалогическое общество: её вручают в Москве на Савёловских чтениях историкам, архивариусам, музейным работникам... В нашей области 18 человек по праву носят эту медаль.

– Как знать, может, и я когда-нибудь награду получу! – улыбается Наталья Медведева, член клуба «Истоки». – Однажды в магазине я увидела книгу «Родословные чтения». Пролитала и подумала: до каких глубин могут дойти люди в изучении истории рода! Мне тоже захотелось этим заняться. Как хорошо, что у нас в городе появилось такое общество!

Наталья Валерьевна уже создала родословное древо своего рода и не раз выступала с докладами и исследовательскими материалами на районной краеведческой конференции.

Несомненно, для нас родословные представляют большой интерес, ведь, как писал Владимир Высоцкий, «мы, отдав концы, не умираем навсего». В своих генах мы передаём потомкам жизненный опыт, полученные знания и умения... Жаль, конечно, что этой работой занимаются в основном люди «серебряного возраста». Школьникам тоже не мешало бы знать о своих предках! Возможно, тогда бы они вдумчивее относились к вступлению в брак и могли бы безошибочно определять профессиональный путь. Уверена: каждый из молодых заводоуковцев трудом, образованием может обогатить свой род.

Ольга БОРИСОВА,
г. Заводоуковск

Фото из архива клуба «Истоки»

«Сказкин дом»



Интерактивный детский музей-театр «Сказкин дом» в Санкт-Петербурге совмещает в себе театральные сказочные постановки с музейными программами. Профессиональные актёры знакомят детей с русскими и зарубежными сказками, историей родной земли и школьными науками. Это уникальный отечественный проект, который помогает родителям сформировать в ребёнке эстетические навыки, привить патриотические и нравственные ценности через народную мудрость и сказочную мораль. В интерактивных спектаклях участвуют дети от года до 12 лет. В этом театре всегда интересно детям и нескудно взрослым.

<https://helperia.ru/a/neobychnyje-teatry-rossii>

АФИША

6 апреля, суббота	13.00	«Бюро литературных новинок» – экспресс-обзор (6+). Вход свободный.	Библиотека мкр. ДСУ, г. Заводоуковск, ул. Революционная, 113. Справки по тел. 6-78-80.
	11.00	«Наше будущее» – первый тур XV окружного конкурса детского творчества (0+). Цена билета: 100 рублей.	Дворец культуры, г. Заводоуковск, ул. Вокзальная, 55. Справки по тел. 6-05-01.
7 апреля, воскресенье	14.00	«Уроки немецкого» – встреча с немецким ансамблем «Эдельвейс» (6+). Вход свободный.	Заводоуковский краеведческий музей, г. Заводоуковск, ул. Сибирская, 3а. Справки по тел. 2-26-40.
	15.00	«Про луну и про ракету» – урок-путешествие (0+). Вход свободный.	Детская библиотека, г. Заводоуковск, ул. Глазуновская, 5/1. Справки по тел. 2-26-79.

РЕЦЕПТИК

Маринованные шампиньоны

Что нужно: 500 граммов свежих шампиньонов, 120 миллилитров подсолнечного масла, 60 миллилитров 9%-ного уксуса, две чайных ложки сахара, чайную ложку соли, три зубчика чеснока, три лавровых листа, 15 горошин чёрного перца.

Что делать: в кастрюле смешайте растительное масло, соль, сахар, уксус. Добавьте лавровый лист, перец и нарезанные на четыре части грибы (если маленькие, можно оставить целиком), выдавите чеснок. Всё хорошо смешайте и поставьте на огонь. Сначала может показаться, что жидкости маловато, но в процессе варки шампиньоны пустят сок. Варите на медленном огне пять-семь минут. Выложите грибы в баночки ещё горячими, закройте крышками. После остывания уберите в холодильник минимум на четыре часа. Из этого количества ингредиентов получится две баночки по 350 миллилитров. Хранить в холодильнике около месяца.

«Кухня наизнанку»

ДЕНЬГИ

НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО



БЕЗ

СТРАХОВОК
КОЛЛЕКТОРОВ
НАВЯЗАННЫХ УСЛУГ



КАССА
ВЗАИМОПОМОЩИ

г. Заводоуковск,
ул. Первомайская, д. 9Б, ТЦ «Большой»,
2 этаж, 201 павильон
тел: 8-982-770-58-80

* Заём на условиях «Неделя даром» предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет при первом обращении в организацию. Заём предоставляется наличными денежными средствами на срок от 31 до 35 дней, размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Процентная ставка с 1 по 21 день пользования займом составляет 1% в день (365% годовых), с 22 по 28 день проценты не начисляются, с 29 дня и далее процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии со ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «КВ Деньги Людям» ОГРН 1142907000037 (зарегистрировано в реестре МФО 651403111005137 от 20 мая 2014 г., сайт www.creditcassa-march.ru).

Реклама

ПЕРЕСТРОЙКА
МАГАЗИН СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

5 лет - машин

СРОК ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ:
с 09.03.2019 г. по 29.09.2019 г.

АДРЕСА МАГАЗИНОВ:
г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в. Тел.: 8 (34542) 2-34-48
г. Заводоуковск, ул. Энергетиков, 45д. Тел.: 8 (34542) 6-22-54

Реклама